# 真人动图"绵阳雄起"火爆出圈

校长揭秘:2000余名学生排练了一周

近日,一段真人动图创意"绵阳雄 起"的视频火爆出圈。视频中,上千人组 成的方阵随节奏变换出不同的图案,而 最亮眼的是那一脚、那一球,再现川超赛 场上精彩射门瞬间。"太有创意了,生动 形象,很震撼,很用心。"网友纷纷为动图

11月26日,绵阳东辰初中校长李现 武告诉记者,真人动图创意"绵阳雄起" 是学校运动会开幕式上的表演,2000余 名同学排练仅一周时间,就呈现出这精 美画面。"我们的运动会紧跟热点,把活 动做成一次教育。"李校长说。

## 火爆出圈

## 真人动图创意吸引网友围观

11月25日,一段真人动图创意"绵 阳雄起"的视频火爆出圈。

通过视频可以看到,上千名学生组 成的方阵,随着节奏变换出不同的图 案。从一颗"心"变换成"绵",再到四川 人常喊的口号"雄起"。在"雄起"动图的 左侧,是一个运动中的人形图案,随着右 脚踢向"足球","足球"沿着弧线进入对 面的球门。

"那一脚、那一球,直接让这幅动图 有了灵魂。"网友说,这太有创意了,生动 形象,很震撼,再配上那首歌"绵阳雄 起",直接点燃了大家的激情。

有网友留言:"这种形式呈现真的让 人大开眼界,佩服老师和孩子们。"

记者在评论区看到,网友纷纷为老师 们的创意点赞。还有网友建议:"这个表



**绵阳东辰初中运动会开幕式上的真人动图创意表演"绵阳雄起"**。受访者供图

演太赞了,太适合明年拿到绵阳南河体育 中心主场区表演,让全国人民都看到。"

# 对话创作者

### 以老师参加川超为原型创作

"这是我们运动会开幕式表演的场 景,用动图的方式呈现进球瞬间。"绵阳 东辰初中体育老师王利洪说。

学校在策划运动会开幕式活动时, 就想把近期的热点融入其中。"我们学校 老师钱虹君是川超绵阳九洲长虹队的 66号球员,大家把他在绵阳主场对战广 元队时踢球的动作作为原型,进行创意 设计。"王利洪说。

据王利洪介绍,学生的学业任务紧, 如何呈现效果? 他们考虑让两个方队同 时进场,而在"雄起""人形以及足球"方 面,先期通过电脑进行演示。每一个变 换动作,就用小方块进行标注。在一个 个预案成熟后,再到操场上进行点位设 计。前期工作完成后,再通知学生利用 课余时间进行排练。在队形变化上,先 由老师带着跑,再进行合练。

"2000余名学生排练了一个星期, 呈现出的效果非常好。"王利洪说,11月 25日下午2点,校园运动会开幕式上,真 人动图创意"绵阳雄起"表演直接把气氛 推向高潮。5分钟的团体操表演,场上 颜色的变换,跑动中的行进路线,展示了 团队的协作精神。而场上的"雄起"和抛 物线"足球",更具有代表性,直接让动图 有了灵魂。

"真人动图创意表演这种形式,既能 增强学生的集体荣誉感,又能吸引更多 的学生关注足球。"绵阳东辰初中老师钱 虹君告诉记者,通过这种方式,让更多的 娃娃关注足球,让更多的人来参与足球。

## 学校校长:

#### 运动会结合热点培养团队意识

"这次运动会,2000余名学生很给 力。他们在队形变换中,体现了协作的 团队精神。"东辰初中校长李现武说。

李现武介绍,学校在教书育人的同 时,通过月月举办各类活动,让同学们 在活动中培养团队意识和传递学校精 神风貌。比如本月的体育运动会、下月 的迷你马拉松等,让学生在参与中有所

在这次运动会之前,学校就在考虑 如何结合当前的热点。"近段时间的川超 很火,老师们就建议以这个选题进行策 划。"李现武说。

李现武介绍,除今年的动图创意"绵 阳雄起"外,去年的运动会上还结合东风 31AG发射,排练了"东风快递,使命必 达"的创意表达。这些活动不仅展示了 学生的精神面貌,而且还对学生进行了 一次爱国主义教育。

"如今,初一的孩子们也开始跃跃欲 试,期待自己在初二时该做些什么。"李 现武说,学校把每一场活动做成一次教 育,让孩子们树立家国情怀,爱国、爱家、 爱学校、爱班级、爱自己。

华西都市报-封面新闻记者 周洪攀



